

Белгородская районная
общественно-политическая газета

Знамя

www.belznamya.ru

Издаётся с 1920 года

12+



12 марта 2016 года суббота №№ 26-27 (15506-15507)

Цена в розницу
свободная

Спешите
подписаться!

Досрочно — дешевле!

По 31 марта действует досрочная подписка на «Знамя» на 2-е полугодие 2016 г.

Стоимость подписки на «Знамя» на 2-е полугодие 2016 года только по 31 марта остается на уровне предыдущего периода — 410 руб. 46 коп. (с доставкой на дом).

Только по 31 марта вы можете подписаться в ООО «Роспечать-Подписка» на «Знамя» по льготной цене — стоимость полугодичного комплекта (без доставки на дом) составит 330 рублей.

Наш подписной индекс — 50791.

Районный праздник

Зазеркалье женской души

Накануне 8 Марта в Разуменском Доме культуры имени И.Д. Елисеева с Международным женским днем поздравляли представительниц прекрасной половины человечества

В фойе всем женщинам вручили тюльпаны, нежные, пахнущие наступившей весной. Для гостей праздника были оформлены весенние экспозиции — выставка мастеров декоративно-прикладного творчества Центра развития туризма и народных ремесел района и выставка цветочных композиций Станции юных натуралистов района. Желающие могли поучаствовать в фотосессии. Праздничный концерт «Зазеркалье женской души» открыла хореографическая композиция «Берегите мгновения» в исполнении коллективов «Беби-данс-шоу» (руководитель Е.Хруслова) и «Модем» (руководитель Е. Баранова) Разуменского ДК. Все в этот день было посвящено самым обаятельным и привлекательным — женщинам Белгородского района.

Глава администрации района А.Н. Сергиенко говорил о роли женщины в жизни семьи и общества, о ее главном предназначении, тепло поздравил милых дам с праздником: «Спасибо, что вы есть... Наши женщины — самые лучшие... Здоровья, счастья, благополучия, всего самого прекрас-



ного». Председатель Муниципального Совета района С.И. Тишин в своем поздравлении отметил: «Мы вас любим и ценим. Все в нашей жизни для вас и ради вас».

Состоялась торжественная церемония награждения в связи с

празднованием Международного женского дня. Почетными грамотами главы администрации района за добросовестный труд, высокий профессионализм, достижения высоких результатов в профессиональной деятельности

были награждены Н.А. Бозина, заместитель начальника управления образования района, Ю.В. Калашник, начальник управления культуры района, Н.А. Кулабухова, заместитель главы администрации района — руководитель комитета

социальной политики района, Н.С. Романенко, секретарь приемной информационно-технического центра района, С.И. Старокожева, заместитель главного бухгалтера администрации района, Д.С. Степанова, главный специалист отдела бюджета и финансирования комитета финансов и бюджетной политики района. Также были вручены Благодарности главы администрации района.

На протяжении всего концерта ведущие дарили женщинам комплименты и добрые слова, которые нам всегда очень приятно слышать в свой адрес: «Вы самые утонченные, обворожительные, непредсказуемые, мы готовы восхищаться вами...». Все оценили и подготовленные сюрпризы: видеопоздравление от мужчин района, которые читали стихи, и финальную вокальную композицию «Лучшая из женщин» в исполнении сводного мужского ансамбля солистов района, во время которой на экране появились фотографии женщин района, сделанные в начале праздника.

Л. АЛЕКСЕЕВА
Фото автора

Совещание

Ландшафтное благоустройство: взаимное сотрудничество в реализации проектов



В.Н. Потрясаев

Депутаты Белгородской областной Думы А.В. Тарасов, Г.Я. Шипулин, А.В. Турьянский приняли участие в совещании по исполнению проектов ландшафтного благоустройства на территории Белгородского района. Мероприятие прошло в администрации муниципального образования. Как отметил председатель областной Думы В.Н. Потрясаев, в нескольких районах региона подобные совещания уже прошли, до конца месяца они будут проведены во всех районах и городских округах.

Об общей концепции развития ландшафтного благоустройства населенных пунктов Белгородского района рассказал глава администрации района А.Н. Сергиенко. По словам Александра Николаевича, в каждом городском и сельском поселении муниципального образования разработана единая концепция совершенствования архитектурного облика. Для каждого предприятия, ведущего хозяйственную деятельность на территории района, создается паспорт ландшафтного благоустройства территории. Этими паспортами предусмотрены, в частности, высадка нового посадочного материала хвойных и лиственных пород, устройство тротуаров, установка малых архитектурных форм, реконструкция существующих фасадных решений с применением новых высокохудожественных отделочных материалов и ночной подсветки. На сегодняшний день уже реализовано более 260 таких решений ландшафтного благоустройства территории.

(Окончание на стр. 2)

ДУБОВОЕ

В подарок — стихи и цветы



Незадолго до Международного женского дня 8 Марта в поселке Дубовое полицейские поздравили с праздником женщин за рулем

Пряча за спинами букеты мимоз, инспекторы ДПС ОМВД России по Белгородскому району, сотрудники УМВД России по Белгородской области останавливали представительниц прекрасного пола. «С наступающим праздником!» — поздравляли полицейские женщин, дарили им цветы и читали стихи. С праздничными плакатами, открытками к душевным пожеланиям присоединились юные помощники ГИБДД — школьники.

— Я за рулем уже семь лет, но впервые принимаю подобные поздравления, — с улыбкой сказала жительница поселка Дубовое Яна Суслова. — Очень приятно такое внимание! Хорошее и необычное мероприятие. Невозможно остаться равнодушной. Спасибо организаторам.

Д. ИВАНОВА

На снимке: жительница поселка Дубовое Я. Суслова принимает поздравления.

Фото автора

Совещание

Ландшафтное благоустройство: взаимное сотрудничество в реализации проектов

(Окончание. Начало на стр. 1)

Что касается работы в рамках исполнения областного проекта «Зеленая столица», то за последние три года высажено более 685 000 саженцев на общей площади 158 га. Кроме этого, речь шла о создании именных дубрав, скверов и аллей, участии в акции «Дерево памяти» и других.

Говоря о создании рекреационных зон, Александр Николаевич отметил, что их в районе планируется разместить четыре: в Шагаровке, Дубовом, Разумном, еще одна зона займет территории Головинского и Майского поселений.

— Реализация концепции развития ландшафтного благоустройства позволила нам создать новый архитектурно-ландшафтный образ населенных пунктов, усилить туристическую привлекательность района, создать комфортные условия проживания, улучшить экологическую ситуацию, — подчеркнул А.Н. Сергиенко.

С наступлением благоприятных погодных условий в этом году будут воплощены в жизнь два



крупных проекта по комплексному благоустройству: в Дубовском поселении и поселке Северный. О них подробно рассказали главы администраций этих поселений. В.Н. Потрясаев напомнил о роли народных избранников и их участии

в реализации проектов. «В этой работе необходимо объединять усилия, а значит — привлекать к ней активное население, депутатов всех уровней, предпринимателей», — отметил Василий Николаевич.

Д. АБРАМОВА

Профессия

Одна за всех

Татьяна Владимировна Жукова рассказала, как сделать насыщенной и нескудной жизнь села, будучи единственным сотрудником местного клуба



Культурный отдых жителей маленькой приграничной Нехотеваки в Журавлевском поселении во многом зависит от работы сельского клуба. Одно время учреждение открывали не часто — в праздники, в дни выборов или когда приезжали с концертами артисты из Журавлевки. Но нехотеевцам этого было недостаточно. Старый клуб — единственный очаг культуры в населенном пункте. Известие о том, что его двери будут распахнуты ежедневно, жители села приняли с большой радостью. Так клуб стал местом проведения сходов, культурных мероприятий, были организованы кружки для взрослых и детей.

Заведующая Т.В. Жукова — единственный работник клуба.

Активная и инициативная, Татьяна Владимировна, еще трудясь методистом, всю свою энергию вложила в преобразование старого здания. Рисование, пение, шитье — это лишь часть ее увлечений.

— Посоветовавшись с главой администрации поселения и заведующей, решили сделать в клубе комнату для детей, — вспоминает героиня этой публикации. — Принесли игрушки, игры, краски и другое. Сейчас комната пользуется популярностью у нехотеевской ребятни.

Благодаря стараниям Татьяны Владимировны в клубе также появился зооуголок. В нем шиншилла, хомяк и аквариум с рыбками. «Здание хоть и старое, но его жизнь продолжается, —

говорит Т.В. Жукова. — С ремонтом и оснащением нам помогли администрация поселения и Журавлевский Дом культуры. Не остались в стороне и жители, собрали деньги, и на них приобрели шторы».

Татьяна Владимировна не любит сидеть без дела и не боится воплощать задумки, ссылаясь на отсутствие времени, опыта или специальных знаний. С легкостью берется за проекты. «Наличие игрушек в детской комнате еще не делает ее интересной», — посчитала женщина и разукрасила стены. В помещении «поселились» изображенные Татьяной Владимировной персонажи популярных мультфильмов. В детской комнате под руководством заведующей проходят занятия кружка для малышей «Арт-дизайн», на них мальчишки и девочки рисуют, лепят. Помимо этого в клубе дети поют — Т.В. Жукова организовала вокальное трио «Радуга».

Моя собеседница постаралась, чтобы и взрослое население принимало участие в деятельности клуба. «Старшее поколение приходит к нам не только как зрители на мероприятия, для них работает кружок «Здоровье», — рассказывает Татьяна Владимировна. Подготовка концертов, праздников тоже лежит на плечах заведующей. Такая занятость ее совсем не пугает. «Пока справляюсь, — улыбается она. — Лишь бы нехотеевцы были довольны». И продолжает: «Работа в сфере культуры — всегда праздник. Одни яркие события сменяются другими, вокруг активные творческие люди, полные идей и инициатив. Разве такая работа может не нравиться?».

Д. ИВАНОВА

На снимке: Т.В. Жукова.

Фото автора

Государственная итоговая аттестация

Об аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей

Начался прием заявлений от граждан об аккредитации в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации в 2016 году. Общественными наблюдателями не могут быть работники органов, осуществляющих управление в сфере образования, образовательных организаций.

Аккредитация граждан в качестве общественных наблюдателей на экзамен(ы) по включенным в государственную итоговую аттестацию учебным предметам завершается не позднее чем за три рабочих дня до установленной в соответствии с законодательством об образовании даты проведения экзамена по соответствующему учебному предмету; на рассмотрение апелляций о несогласии с выставленными баллами — не позднее чем за две недели до даты рассмотрения апелляций.

Заявление об аккредитации подается лично. В заявлении обязательно указываются фамилия, имя, отчество (при наличии), адреса регистрации и фактического проживания, контактный телефон, реквизиты документа, удостоверяющего личность гражданина; населенный пункт, конкретное место (пункт), на территории которого гражданин желает присутствовать в качестве общественного наблюдателя на экзамене, при рассмотрении апелляций; даты проведения экзаменов и (или) даты рассмотрения апелляций, при проведении (рассмотрении) которых гражданин желает присутствовать в качестве общественного наблюдателя: подпись гражданина и дата подачи заявления.

Подписью лица, подавшего заявление, фиксируется также наличие (отсутствие) близких родственников, проходящих государственную итоговую аттестацию в текущем году, и образовательных организаций, в которых они обучаются.

Решение об аккредитации гражданина в качестве общественного наблюдателя принимается аккредитующим органом (департаментом образования Белгородской области)

не позднее чем за один рабочий день до установленной в соответствии с законодательством об образовании даты проведения экзамена по соответствующему учебному предмету. Статус общественных наблюдателей подтверждается удостоверением общественного наблюдателя, выдаваемым аккредитующим органом.

Система общественного наблюдения функционирует для усиления контроля за проведением государственной итоговой аттестации, обеспечения объективности результатов экзаменов, повышения доверия общества к процедуре проведения государственной итоговой аттестации и соблюдения прав его участников. Деятельность наблюдателей на всех этапах проведения экзаменов, включая рассмотрение апелляций, регулируется федеральными нормативными актами, инструктивными и методическими материалами. Наблюдатели призваны следить за ходом проведения экзамена для предоставления оперативной и достоверной информации о ходе проведения экзаменов и соблюдения прав его участников.

Заявления на аккредитацию граждан в качестве общественных наблюдателей принимаются в управлении образования администрации Белгородского района (п. Северный, ул. Олимпийская, 86, кабинет 6). Более подробную информацию можно получить у специалистов управления образования района по телефону 39-94-59 или на сайте управления образования: uobg.ru, в разделе «Итоговая аттестация».

Е. РОЖНОВА,
заместитель начальника
управления образования
администрации района

Фонд «Поколение»

15 миллионов за «Родительский рекорд»

Фонд «Поколение» А. Скоча объявляет о начале конкурса «Родительский рекорд-2016». По его итогам самые многодетные и успешные родители поделят премиальный фонд в 15 миллионов рублей.

Попытать удачу в конкурсе могут как супружеские пары, так и отдельные участники. В конкурсе четыре номинации: «Самая многодетная мать», «Самый многодетный отец», «Открытое сердце» и «Самая многодетная семья Белгородской области».

Победителями станут граждане России, проживающие на территории Российской Федерации более 10 лет (для номинации «Самая многодетная семья Белгородской области» — проживающие на территории региона 10 лет и более), родившие или усыновившие наибольшее количество детей, ответственно относящиеся к семье и родительскому долгу.

Чтобы принять участие в конкурсе, достаточно прислать полную информацию о своей семье или о семье знакомых с пометкой

«Родительский рекорд» по адресу: 308000, г. Белгород, ул. Князя Трубецкого, д. 24, оф. 402; электронной почте: priemndeputata@yandex.ru или по телефону/факсу в г. Белгороде 20-20-53.

В письме нужно как можно полнее рассказать о семейных достижениях, указать возраст детей и родителей. Ходатайствовать о присуждении премии могут также коллективы организаций, общественных объединений или органы местного самоуправления. Заявка для участия в конкурсе заверяется подписью и печатью руководителя организации, в которой работают родители, или органа местного самоуправления по месту жительства.

Заявки принимаются до 15 апреля текущего года.

Станислав ШЕВЧЕНКО